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Pompadour,

Samedi 02 janvier 2007.

Communiqué de presse

PAC donne la priorité aux auteurs de la région
«Lire et Dire » le magazine littéraire de Radio PAC propose chaque jeudi, en direct de 10h à 11h, de découvrir l’actualité d’un auteur de la région. Jilliane FATI et Danièle DELORD, présentent en alternance, depuis le début de saison, cette émission au cours de laquelle l’auteur parle de son livre.

Quatre nouveaux invités sont d’ores et déjà programmés dans «Lire et Dire » pour ce mois de février 2008.

Jeudi 07 février : Jilliane Fati recevra l’écrivain Roger Martini originaire de la Dordogne. Il parlera de son roman intitulé Le dernier ours des Albères aux Editions de La Veytizou.
Jeudi 14 février : Jean-Paul Malaval sera l’invité de Danièle Delord pour évoquer son dernier roman intitulé "Le Crépuscule des Patriarches" aux Presses de la Cité.
Jeudi 21 février : Jilliane Fati recevra l’écrivain Périgourdin Jean François Gareyte pour découvrir son roman "L’aube des Troubadours" paru aux Editions de La Lauze.
Jeudi 28 février : Christine Gauthier-Bravard sera l’invitée de Danièle Delord et présentera son livre "A la croisée des destins. 1936-1945 " aux Editions de L’Officine.
Radio PAC souhaite s’inscrire pleinement dans la promotion de la littérature régionale avec un autre rendez-vous hebdomadaire « Les Lectures de Marie » chaque lundi entre 9h03 et 9h18. Pour ce 4 février, Marie Ravel recevra  Catherine Demontpion de la Librairie Pages d’Ecriture installée à Saint-Yrieix-la-Perche.
Vous souhaitez tourner des images ? Rédiger quelques lignes ? Prendre des photos ?

Contact : Frédérick Boucher au 06 87 23 86 25.

Merci.
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